
アンケート調査結果（一部抜粋）

まとめ

学校以外でも体験をしたことがある割合が農業・漁業とも増加した

・農業体験をしたことがあると回答した生徒の割合は81％となった。

⇒昨年の結果（59.5％）と比べ、大幅に増加

・漁業体験をしたことがあると回答した生徒の割合は65％となった。

⇒昨年の結果（41.4％）と比べ、大幅に増加

ねらい

墨田区食育推進計画において、学校に関する定量的評価項目（学
校の体験以外で農業・漁業体験をした中学生の割合）について、アン
ケート調査を行い、現状を把握するとともに今後の食育活動に反映させ
る。

★アンケート調査概要

【対象】区立中学校３年生 1,152人

【実施時期】 令和４年９月末～10月上旬

【内容】 ①農業・漁業体験への参加の有無

②（体験有の場合）参加した内容

③参加・不参加の意思

④参加したい体験内容（農業のみ）

⑤誰と参加したいか

⑥どこで参加したいか（漁業のみ）

⑦参加する主な目的

「中学３年生の農業・漁業体験」に関するアンケート調査【報告】

令和元年度の結果と比べると、学校
以外で農業・漁業体験をしたことが
ある割合は、農業で約25％、漁業で
約11％増加しました。
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